30,12, HepacTBOpUMAs B XJIOPHCTOBOJAOPOAHOM KHUcJOTe. [[envroe cvipbe
— »e 6oxee 1,5 %.

ITocTopoHHne npumecu
IInoowvl noozopesuiue u nospesxcoennste. llenvroe coipve — He 60mee 4 %.

Jlpyzue wacmu numonnuka (ocmamiku yeemonoxca, eemouxu). llenvroe

cbipve — He Oonee 1%.
Opzanuueckasn npumecs. llervHoe cvipve — He 60nee 0,5 %.
Mumnepanvnas npumecs. llenrvroe coipve — e 6omee 0,5 %.

Tskenble MeTalabl M MbIIIbAK. B cootBeTcTBUU ¢ TpeboBanusmu ODC
«OmnpenesneHne CoAEpKAHUS TSHKEJBIX METAUIOB U MBIIIbAKA B JIEKAPCTBEHHOM
PACTUTEIBHOM CBIPhE U JIEKAPCTBEHHBIX PACTUTEIBHBIX MpenapaTaxy.

Paguonykiauabl. B coorBerctBuM ¢ TpeboBanusmu ODC «Omnpenenenue
COIEpKaHUSI PAJAUOHYKIWJIOB B JIEKAPCTBEHHOM PACTUTEIBHOM CBIPBE H
JIEKAPCTBEHHBIX PACTUTEIIBHBIX MpenapaTaxy.

OcTaTo4yHble KOJIUYECTBA MecTUMIAOB. B cooTBeTCcTBUM ¢ TpeOOBAaHUAMHU
O®C «OmnpeneneHne COACPKAHUSA OCTATOUYHBIX MECTULMAOB B JICKAPCTBEHHOM
PACTUTEIILHOM ChIPBE U JIEKAPCTBEHHBIX PACTUTEIBHBIX IIpenaparax».

Muxpoouosornyeckasi yucrora. B coorerctBun ¢ tpedoBanusimu ODC
«MukpoOuoIoruyeckasi Y4uCToTay.

KonnuecrBenHoe ompenenenue. [[envHoe cvipve: CyMMbl JUTHAaHOB B
nepecuere Ha cxuzaHapuH — He MeHee 0,7 %.

IIpueomoenenue pacmeopos

Pacmeop cmanoapmnozo oopaszya (CO) ougenuna. Oxono 0,025 r (Tounas
HaBecka) CO mudeHnna MoMemniaroT B MEPHYIO KOJOy BMECTUMOCTBIO 25 Mil,
npubasmsaror 20 M criupra /0 % u mepeMemuBaroT. 3areM JIOBOIAT 00BEM
pactBopa cirprom /0 % (pactBop A CO nudenniia). 1 M moaydeHHOTO pacTBOpa
MOMEIIAI0T B MEPHYIO KOJIOY BMECTUMOCTBIO 25 MJT U JOBOAST IO METKH CIIUPTOM
70 % (pactBop b CO nudenuna). PactBop HCHOIB3YIOT CBEKEITPUTOTOBICHHBIM.

IIposepka npucoonocmu xpomamozcpaguieckoii cucmemsi.

Xpomarorpaduyeckasi CHCTEMa CYUTAETCS IPUTOTHOMN, €CITH BBITOTHIIOTCS
CIICAYIOIUE YCIOBHS:
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